

Уважаемый Павел Михайлович! Уважаемые сотрудники Благотворительного Фонда имени Е.И. Рерих!

Примите наши искренние сердечные поздравления с 25-летием культурно-просветительской деятельности Благотворительного Фонда имени Е.И. Рерих.

Четверть века ваш Фонд, созданный Людмилой Васильевной Шапошниковой, успешно ведет широкомасштабную деятельность по сохранению и развитию культуры в России.

Вы создаете замечательные возможности для развития творчества детей и молодежи. Свидетельством этому служит ежегодный конкурс детского рисунка «Мы — дети Космоса». Поддерживаете молодые дарования в области науки и искусства, в том числе научные исследования наследия семьи Рерихов — это особенно важно сегодня.

Желаем всем сотрудникам Благотворительного Фонда имени Е.И.Рерих крепкого здоровья, успешного продолжения работы по утверждению Красоты, нового сознания и Мира во всем мире!

Пусть каждый день ваш будет плодотворным и насыщенным, покоряйте новые вершины, завоёвывайте новые высоты в сфере культуры, науки и просвещения!

С уважением, сотрудники и руководитель Красноярской группы друзей общественного Музея имени Н.К. Рериха, В.А. Плешкова